



Дума городского округа Стрежевой

РЕШЕНИЕ

06.11.2013

№ 401

Об отчете Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской»
о результатах работы Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской»
за I полугодие 2013 года

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», на основании части 3 статьи 32 Устава городского округа Стрежевой, заслушав отчет начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» А.В.Карпова о результатах работы за I полугодие 2013 года

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Отчет начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» А.В.Карпова о результатах работы Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» за I полугодие 2013 года принять к сведению согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления: <http://admstrj.tomsk.ru>

Председатель Думы городского округа

И.о. Мэра городского округа Стрежевой,
первый заместитель Мэра

_____ М.Н. Шевелева

_____ И.В.Садыхова

*ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Думы
городского округа Стрежевой
от 06.11.2013 №401*

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о состоянии преступности на территории г. Стрежевого
и основных результатах деятельности
Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской»
за 1 полугодие 2013 года

В целях решения задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Министерством внутренних дел Российской Федерации, руководством УМВД России по Томской области сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» осуществлен ряд организационных и практических мер, направленных на сохранение стабильности в городе.

За указанный период в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» поступило 4132 сообщения, заявления от граждан, что на 27,8% меньше к уровню прошлого года.

На территории обслуживания Межмуниципального отдела так же отмечается снижение регистрации преступлений. Всего в 1 полугодии 2013 года зарегистрировано 369 (**311 г.Стрежевой**) преступлений, что на 19,4 % меньше чем в 2012 году. Снижение уровня преступности по городскому округу Стрежевой составило 18,2 %.

Тяжкая и особо тяжкая преступность

Принятыми мерами профилактики на территории г. Стрежевой удалось сдержать рост особо тяжких и тяжких деяний. Всего совершено 56 (**51 г.Стрежевой**) преступлений данной категории, что на 16,4 % меньше к уровню 2012 года, при этом темпы снижения регистрации тяжких и особо тяжких преступлений на территории Стрежевого составляют 12 %.

Преступления против собственности

Основная часть зарегистрированных преступлений относится к категории небольшой степени тяжести. В отчетном периоде 2013 года таких преступлений зарегистрировано на 24,8% меньше. Регистрация преступлений средней степени тяжести также снизилась к уровню прошлого года на 12,5%.

В структуре преступлений: имущественные преступления составляют 49,6%, преступления против личности – 30%, преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков–4,9%, экономические преступления –1,6%, иные – 8%.

Из преступных деяний, совершенных на всей территории обслуживания путем кражи, большую часть составляют кражи частного имущества (120, или 89,5 %), число квартирных краж с проникновением в общем объеме краж составили 2,9%.

Также необходимо отметить снижение общего количества разбоев на 100% (с 4 до 2), краж – на 27,6% со 185 до 134, (**в г.Стрежевой на 31%, т.е. с 153 до 105**), грабежей – на 14,3% с 28 до 24, (**в г.Стрежевой на 12%, т.е. с 25 до 22**).

Расследовано преступлений

По итогам работы за 1 полугодие 2013 года удалось увеличить темпы расследования преступлений, произошел рост числа расследованных преступлений на 8,9 % к уровню прошлого года. При этом общий остаток преступлений, совершенных в условиях неочевидности, составил – 88, что меньше на 29,6 % к аналогичному периоду прошлого года (**в г.Стрежевой 80, что меньше на 25,2%**).

Противодействие незаконному обороту наркотиков

В отчетном периоде 2013 года выявлено 18 (**в г.Стрежевой 17**) преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, что выше уровня прошлого года на 5,5 %.

Охрана общественного правопорядка

Количество преступлений, совершенных в общественных местах, уменьшилось на 9 % (**в г.Стрежевой 13,8%**) к уровню прошлого года. В том числе меньше, по сравнению с прошлым годом, совершено преступлений и на улице, удельный вес составил 14,9 % (**в г.Стрежевой-16,08%**).

За текущий период 2013 года к уголовной ответственности привлечено 254 (**в г.Стрежевом 212**)

гражданина, что больше на 13,9% (+31 человек) к уровню прошлого года (**в г.Стрежевом 15,8% + 29 человек**).

На профилактическом учете в г. Стрежевой состоит 246 граждан, осужденных к мерам наказания не связанных с лишением свободы, основная часть из них – это условно-осужденные. Работа по реализации положений Федерального закона РФ от 06.04.2011 г. № 64 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» ведется планомерно. Всего в г. Стрежевой под административным надзором состоит 20 человек. За отчетный период 2013 года к административной ответственности за несоблюдение административных ограничений и не выполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре по ч. 1 ст. 19.24 КоАП РФ привлечены 5 поднадзорных лиц.

За 6 месяцев 2013 года выявлено 3 административных правонарушения за незаконное использование товарного знака, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования по ст. 14.10 КоАП РФ (незаконное использование чужого товарного знака).

В 1 полугодии текущего года проведено 12 проверок объектов разрешительной системы на предмет соблюдения правил оборота оружия. За

нарушения правил оборота гражданского оружия, сотрудниками МО МВД России «Стрежевской» изъято с учетом добровольно сданного оружия 95 единиц (в 2012 году – 78). К административной ответственности привлечен 91 гражданин (в 2012 году – 86).

Проведено 1634 (в 2012 г. – 1992) проверки мест хранения гражданского оружия. В рамках операции «Оружие» проведено 4 рейда по проверке правил хранения и перевозки оружия гражданами силами сотрудников полиции, проведено 6 рейдов по проверке условий хранения оружия, сроков продления разрешений.

Состояние аварийности на дорогах

Наиболее значимый показатель профилактической работы сотрудников ОГИБДД – выявление административных правонарушений. Сотрудниками ГИБДД в г. Стрежевой за отчетный период выявлено практически на четверть больше административных правонарушений (+24,6%, в 2013 году – 8438 административных протоколов, в 2012 году – 6771 административных протоколов).

На территории г. Стрежевой зарегистрировано 9 ДТП (2012г.-16), что ниже уровня прошлого года на 44% в результате совершенных ДТП погибло 3 человека (2012г.-4). Число раненных участников дорожного движения (21) остается на уровне 2012 года.

Исходя из топографического анализа наиболее аварийный днем недели является «вторник», а наиболее аварийный промежуток времени с 13.00 до 14.00 часов.

Выявлено 2 очага аварийности на территории г. Стрежевой (трасса автодороги Стрежевой-Колтогорск 5-7 км. и трасса автодороги Стрежевой-Нижневартовск с 6 по 32 км.).

Взаимодействие со средствами массовой информации

В целях своевременного доведения до граждан информации о деятельности полиции в области борьбы с преступностью, предупреждению и пресечению правонарушений Межмуниципальным отделом МВД России «Стрежевской» за 6 месяцев 2013 года в средствах массовой информации города Стрежевого и Александровского района опубликовано 503 материала. На постоянной основе ведется активная работа по вопросам предотвращения и профилактики наиболее распространенных способов совершения преступлений, по разъяснению уголовного и уголовно-процессуального законодательства, укреплению авторитета сотрудников органов предварительного следствия. Из всех опубликованных материалов данной тематике посвящен 41 материал.

Итоги

Подводя итоги работы Межмуниципального отдела МО МВД России «Стрежевской» за 1 полугодие 2013 года необходимо отметить, что предпринятыми мерами на территории обслуживания удалось сохранить стабильную оперативную обстановку. Ежемесячно в период учебного года проводятся экскурсии для школьников разных возрастов нашего города, в ходе которых подрастающее поколение знакомится со структурой полиции, организацией работы по охране общественного порядка. В настоящее время граждане города Стрежевого ориентированы на помощь со стороны полиции. Ежедневно проверяются все поступающие в дежурную часть, на «телефон доверия» отдела сообщения от граждан, которые фиксируются в автоматическом режиме.

Задачи, стоящие перед органами внутренних дел остаются неизменными: это борьба с преступностью и доверие, и уважение наших граждан. Поставленные задачи и имеющиеся проблемы могут быть решены и реализованы только совместными усилиями!